



晨报头版

今天爱他俩

重庆山火“蝴蝶结女孩”结婚了 新郎是山火中的“战友”

还记得那个阳光、直爽的蝴蝶结女孩吗？去年重庆山火现场，她身背数十斤救援物资、骑车冲向火海的壮举打动无数网友，并登上央视《中国骄傲》。没错，她就是吴朴慧，一个又飒又美的妹子。昨天，“蝴蝶结女孩”领证结婚啦！

情人节第一个领证

“我闺蜜为了把我嫁出去，凌晨5点帮我排队。我们7点过就到了，就等着抢到第一个！”昨日早上，璧山区行政服务中心婚姻登记处，迎来了一对特别的新人——去年在重庆北碚山火中骑摩托参与救援的“蝴蝶结”女骑士吴朴慧和爱人李有霖，两人正式领证了。

领完证走出门，吴朴慧感觉有点恍惚，一时还回不了神。何止是领证，去年一年对吴朴慧来说，都有点像做梦一样。1997年出生的她，因为在北碚山火中骑着摩托参与救援，戴着大红蝴蝶结头盔的她在一群男骑士中格外亮眼，多家媒体报道迅速引起关注，成了全国人民皆知的最美“蝴蝶结”女骑士，成为2022年度“感动重庆”候选人，还登上了央视。

感情在山火中升温

为了这个大日子，吴朴慧一夜没睡，化了个美美的妆，穿上粉色外套和百褶裙，头上戴着的大蝴蝶结，配着她标志性的鲜红大蝴蝶结。她手捧鲜花，一脸幸福。男友李有霖则身穿一身灰色西装，帅气十足。二人站在一起，十分般配。闺蜜小花在一旁激动得直呼：“终于把她嫁出去了！我认识她6年了，亲眼看着他俩认识，又在北碚山火中并肩战斗，感情迅速升温。”在小花眼里，爱玩摩托的吴朴慧是个大大咧咧的酷女孩。“不知道谁能‘降得住’她。”去年北碚山火中吴朴慧挺身而出，骑着摩托车冲上山，奋战几个日夜，也让小花骄傲又感动，“给我们重庆女娃儿长脸！”

领完证后，吴朴慧和男友在现场发起了喜糖，为其他新人送上祝福。这对新人的喜事在网上也引来不少关注，大家纷纷表示：“真战友成夫妻，恭喜恭喜！”“都是重庆的英雄，祝你们幸福！”对此，吴朴慧和男友十分感谢，“希望所有的网友找到自己的幸福，一定要平安快乐！”

换一个赛道继续冲

“领完证后有啥打算？当然是两个人一起，做自己最喜欢做的事。”吴朴慧有着小小的打算，前不久，吴朴慧和车友在爱心企业的支援下，在大路镇开始打造重庆首个越野摩托骑士公益基地。“基地对所有摩托玩家开放，大家可以免费试用、培训。”

此外，吴朴慧还开了一家小豆腐店，店里成了骑士们小聚的根据地。今年春节后，小豆腐店生意越来越好，李有霖下班后也常来店里帮忙。“等我下我还要去店里给大家发喜糖，欢迎大家来沾沾喜气。”电话那边，吴朴慧的语气洋溢着甜蜜。

不久前，吴朴慧和车友一起去了山火后的缙云山。她希望缙云山能尽快恢复往日的青翠，并组建了一个植树微信群，目前已经有400多人报名。提到今年的计划，吴朴慧和李有霖表示，将筹备婚礼，希望把工作和生活经营好，争取生一个“龙宝宝”！

2月11日，重庆晨报4版以《心中火未灭 换个赛道继续冲 蝴蝶结女孩要结婚了 对象是“山火战友”》为题报道了吴朴慧准备领证的新闻。昨天2月14日，情人节，有情人终成眷属。



「蝴蝶结女孩」结婚啦



救援山火时，吴朴慧头盔上戴着蝴蝶结。



网友祝福

@蒹葭未央：当善良遇见善良，便是人间最美的邂逅，祝这对善良的人天长地久！

@醉西湖：侠肝义胆，琴瑟和鸣，祝福你们白头偕老。

@我心依就：都是好人，这样的好人就该平安幸福一生。

综合华龙网、央视等

相关新闻

新竹又生缙云山

2月10日，记者随参与山火救援的志愿者来到缙云山。岩缝、焦土、被砍断的枯竹丛中，钻出了新生的竹枝。这是去年夏天重庆北碚山火过后，今春缙云山上长出的第一茬新竹。“大自然自我修复的能力远比我们想象的强大。”随记者一同上山的志愿者孙智说。

据新华社

朝天门故事荟

木匠的儿子 不了的琴缘



9版

朝天门发现

鹅岭石屋“石打石” 究竟谁建的？



10版

朝天门文史

募捐与写诗 冯玉祥在江津创抗战纪录



11版

火车侧翻漏毒气 美国为何不开腔不出气

4~5版